
Гість номеру — проректор з НПР Н. К. Желябіна.
1. Які завдання ставить перед ВНЗ держава у питаннях 

виховання студентської молоді? 
Розбудова нашої держави ставить на порядок денний перед 

ВНЗ надзвичайно важливе й невідкладне завдання – виховання 
справжнього громадянина й патріота рідної землі. Безумовно, 
виховання студентської молоді, яка через кілька років стане 
«ядром» української інтелігенції, потребує особливої уваги. 
Майбутнє нашого народу залежатиме від змісту цінностей, та 
від того, якою мірою духовність стане основою життя молоді. 
Формування національної еліти, сприяння збагаченню та 
оновленню інтелектуального генофонду нації, виховування 
різнобічно розвинених громадян - завдання, що стоїть перед 
академією на одному рівні з підготовкою висококваліфікованих 
фахівців. ЗДІА має необхідну інфраструктуру, організаційні та 
кадрові ресурси для вирішення цього завдання. 

В умовах переходу національної системи вищої освіти до 
Болонського процесу освіти, виховна робота у ЗДІА докорінно 

змінюється, оскільки в розвитку суспільства втрачається чітко виражений колективістській 
характер і набуває рис чітко вираженого індивідуального розвитку особистості студентів. Це 
зумовлює необхідність пошуку нових підходів до виховання студентської молоді, яка за кілька 
років становитиме українську національну інтелігенцію та визначатиме соціально-економічний 
і духовний потенціал країни. 

Щоб сформувати суспільно необхідні якості майбутньої еліти країни та підвищити якість 
освіти, бажаним є дотримання у виховному процесі найсуттєвіших принципів, які мають 
дещо інше змістове наповнення ніж у попередні десятиріччя і сприяють формуванню окремих 

якостей цілеспрямованої особистості 
майбутнього фахівця. Якість освіти набуває 
все більшого значення в забезпеченні 
конкурентоспроможності ви-пускників вищої 
школи на ринку праці.

2. В яких напрямах реалізується виховний 
процес у ЗДІА?

З урахуванням потреб суспільства виховна 
робота у ЗДІА спрямована на підвищення якості 
освіти через виховний процес, що має важливе 
ідеологічне, соціальне та технічне значення та 
реалізується у наступних напрямках: 

1. Патріотичне та національно-громадянське 
виховання молоді передбачає формування 
патріотичної та національної  свідомості 
майбутньої еліти України, бажання працювати 
задля її розквіту; формування у студентів 
поваги до історії та культури рідного народу, 
його мови, традицій і звичаїв.

2. Морально-етичне та духовне виховання 
- це всебічна підготовка фахівців для різних 
галузей науки, промисловості, до творчої праці, 
підкріпленої високоморальним усвідомленням 
її необхідності; формування у студентів 
поваги до праці та наслідків людської праці, 
формування впевненості у перевагах трудової 
діяльності молоді у плані забезпечення свого 
майбутнього і майбутнього своїх нащадків.

3. Формування елементів корпоративної 
культури ЗДІА на традиціях  академії засноване 
на вихованні почуття поваги та гордості за 
причетність до історико-культурної спадщини 
і надбань колективу ЗДІА.

4. Створення умов для вирішення питань 
соціального захисту і підтримки особистісного 
розвитку. 

Пошук нових підходів до виховання студентської молоді у ЗДІА
ЗДІА. Офіційно...

20 червня в інституті 
держави та права ім. 

Корецького НАНУ відбувся 
захист докторської 

дисертації за темою 
“Політичні детермінанти 

сталого розвитку сучасного 
українського суспільства” 

професора кафедри 
менеджменту організацій 

Олени Миколаївни 
Кіндратець

(науковий керівник – 
д.філос.наук, декан ФМФ В. 

Г. Воронкова).
Ми вітаємо Олену 

Миколаївну із успішним 
захистом та бажаємо подальших успіхів!

Ректорат та колектив ЗДІА

Коли верстався номер

Цього року свої ювілеї святкують наша 
газета “Академія” (10-річчя з дня заснування газети) та її  найперший 
редактор — начальник редакційно-видавничого відділу Вікторія 
Вікторівна Качан. З діяльністю відділу, який очолює Вікторія Качан, 
ми вже ознайомлювали читачів газети  минулого року. А тому, від імені 
всіх, хто пише,  креслить, малює, тиражує та друкує, вітаємо головного 
поліграфіста ЗДІА з ювілеєм!

Нещодавно Україна святкувала професійне свято працівників 
видавництв, поліграфії та книгорозпов-
сюдження. Таким чином, цього року Ви тричі 
ювіляр!  

Прийміть щирі вітання з нагоди Вашого 
ювілею. Ваша плідна праця, значні досягнення 
в розбудові роботи відділу здобули визнання 
та сприяють авторитету нашого ВНЗ в межах 
всієї України. Сподіваємось, що притаманний 
Вам глибокий професіоналізм, багатий досвід, 
талант поліграфіста та енергія організатора 
ще довго слугуватимуть добрим справам на 
благо ЗДІА. Бажаємо міцного здоров’я, щастя, 
добробуту та успіхів у всіх починаннях.

Колектив відділу зв’язків з громадскістю 
та реклами 

Захист - 2008 на кафедрі ПЗАС
Захист дипломних і особливо кваліфікаційних робіт на кафедрі ПЗАС у цьому році 

проходили дещо не звично порівняно з  попередніми роками. Всі майбутні магістри 
захищались державною мовою, а четверо з них Микола Голіков, Ірина Мініна, Валентин 
Пельтек та Інна Вітько свій захист проводили англійською мовою. До речі, саме вона 
нещодавно здобула почесне звання “Перша віце-міс” Міжнародного конкурсу краси «Мисс 
Русское Радио-ЕВРАЗИЯ-2008», тобто вдало поєднує чарівну зовнішність та жіночий шарм 
з високим інтелектом.

Яскраво проходив діалог на англійській мові між головою ДЕКу професором, 
проректором ЗНУ Грищаком В.З. та магістрантом Миколою Голіковим. Проф. Грищак 
В.З. відзначив не тільки хороше володіння англійською мовою нашими магістрантами, яка 
до речі, є професійною мовою програмістів, але й високий науковий і технічний рівень 
кваліфікаційних робіт. ДЕК відзначила високий  рівень кваліфікаційної роботи Коростельова 
Юрія, яка присвячена аналітичному аналізу даних на основі нечітких нейронних мереж, 
Вовченка Дениса – робота присвячена проблемі гасіння коливань деталі, що оброблюється 
з допомогою комп’ютерної системи управління.

Голова ДЕКу для захисту спеціалістів Штехно Ю.О. — керівник АСУ заводу Запоріжсталь, 
зазначив широкий спектр тематики дипломних робіт та їх прикладне спрямування. Як 
завжди захисти проходили з використанням мультимедійної техніки, комп’ютерних 
презентацій та «живих» демонстрацій створених комп’ютерних програм.

Доц. каф. ПЗАС Безверхий А.І.



14 червня відбулася спортивна 
подія “Стрибок з арочного мосту” за 

участю студентів ЗДІА!

Акція “КРОК збирає друзів” прово-
дилась вдруге (і сподіваємось, що не 
востаннє). Вона зібрала 70 студентів з 
усіх куточків України та 50 студентів м. 
Києва, тобто понад сотню учасників. 

Оргкомітет забезпечив надзвичайну 
програму, проживання в привітних та 
доброзичливих сім’ях студентів, надав 
можливість поспілкуватися та знайти 
цікавих друзів серед студентів різних 
ВНЗ України.

Учасники мали можливість 
взяти участь у Саміті лідерів 
студентського самоврядування, на 
якому могли одержати нові знання 

п р о студентське самоврядування від 
А до Я, операційний та фінансовий 

менеджмент в ОСС та фандрайзинг, 
а також обмінятись думками 

щодо майбутнього розвитку 
студентського самоврядування та 
порт-рету майбутнього студента.

Також на учасників чекали „нічні 
посиденьки”, екскурсії Києвом та 

пікнік у музеї народної архітектури та 
побуту в с. Пирогово.

Як зазначила координатор Всеукра-
їнської студентської ради Волині Оксана 
Гузь, “університет КРОК – єдиний 
заклад по всій Україні, що проводить 
такі акції. ...Це хороша нагода для нас 
зустріти усіх теперішніх та майбутніх 
друзів – студентських лідерів всієї 
України, разом незабутньо зустріти 
перший день літа!”. 

До участі в роботі саміту були 
запрошені студенти Запорізького краю. Від “інженерки” в цій події взяли участь 
студентський мер Запоріжжя Тетяна Чубар,  Олександра Яковлєва  та Анастасія 
Белендій. Робота саміту проходила у межах двох секцій: секція №1 «Яке майбутнє 
студентського самоврядування?» та секція №2 «Портрет майбутнього студента». 
Учасникам було пропоновано взяти участь в тренінгах: «Фандрайзинг та фінансовий 
менеджмент  органів студентського самоврядування» та «Студентське самоврядування 
від А до Я. Операційний менеджмент в ОСС».

Після конференції, лідери, члени студентського самоврядування університету 
«КРОК» запропонували нам екскурсії по нічному Києву, також в Музей Вітчизняної 
війни, Києво-Печерська лавра, парк Слави, арка Дружби народів, Золоті ворота, 
Хрещатик, Майдан незалежності, Софіївський собор (Фото - автора). Лідери 
студентського самоврядування ЗДІА дуже гарно відпочили, попрацювали й 
повернулись додому з великим багажем вражень і вже встигли пірнути в навчання. 

Київський університет «КРОК» запросив на Всеукраїнську акцію «КРОК 
збирає друзів» на період 31 травня — 1 червня зустріти перший день літа та 
отримати досвід на тренінгах та секціях, на яких ми слухали особисті думки 
лідерів інших вузів України.

Анастасія Белендій, МП-07,
заступник Голови ІІнформаційного комітету Сенату ЗДІА

Студентський простір

Як це було, знає Дмитро Шрам, 
СП-05-2д: «Виходиш, надягаєш альпіністське 
спорядження, карабінами тебе прикріплюють  
до двох динамічних мотузок — і стрибаєш. 

Спочатку планеруеш у «вільному падінні» 
десь 20 метрів, а потім гойдаєшся маятником. 
Потім підпливає надувний човен і відвозить 
на берег. 

Цього разу зібралося десь осіб 20. Щоб 
довго не чекати та не було так страшно, я 
стрибнув 2-м.  Здійснилася моя мрія! Відчуття 
невимовні. Всім раджу. Головне, щоб здоров’я 
було в порядку (а то мало чого…). А взагалі, 
мені все дуже сподобалося. 

А серйозно? Що потрібно, щоб все ж 
таки стрибнути? Ось корисні поради, які ми 
знайшли на сайті http://kamenec-podolsk.by.ru/
tyruzm/JUMPING.htm

1. Ви запрошуєте всіх своїх друзів і знайомих 
подивитися та оцінити Ваш граціозний 
стрибок з моста.

2. Ви у гарному настрої з твердою 
упевненістю відчути себе спритним Тарзаном 
(не плутати з стриптизером) приїжджаєте до 
мосту “бегущая лань”. Вас вражає живописна 
місцевість і ... висота, з якої ВАМ доведеться 
стрибати.

3. Потім Ви тремтливою рукою (чи то 
від страху, чи то від жадібності) платите 
близько 200 гривнів. За це інструктор вписує 
Ваше прізвище в “Золоті сторінки банджи”, 
навпроти якого запропонує розписатися в 
графі “здоровий, перебуваю при повному 
розумі та твердій пам’яті”

4. Далі пара міцних хлопців надягнуть на Вас 
спеціальну систему обв’язування, пристебнуть 

еластичний канат і поставлять на край 
платформи.

5. І, от тут Ви пошкодуєте про те, що 
легковажно запросили глядачів і про 
відданні грошові знаки. НАЗАД дороги 
НЕМАЄ!

6. Пішов зворотний відлік: 
10...9...8...7...6...5... Вам кричать “Джамп” 
(це щось типу “плі”). Ну й нехай кричать! і 
ну тих глядачів! і грошей навіть не шкода! 
нехай хлопці собі морозиво куплять! а я 
пішов додому. 

Але не тут-то було! Ви раптом відчуваєте 
легкий поштовх в спину і — …аааааа…

7. ПОЛІТ!!! Швидко настільки, що 
перелякатися не встигаєш. Амортизація. І 
вже летиш вгору...

8. І аж коли Ви натішитися бовтанкою 
догори ногами, до Вас спуститься 
рятувальна мотузочка, з допомогою якої 
Вас і “вознесуть” до того місця, з якого так 
жорстоко зіштовхнули за Ваші ж гроші.

9. Ви на радощах йдете разом з вболі-
вальниками відзначити епохальну подію, 
все ще нервово наспівуючи під носа “Чому 
я не сокіл…”.

10. І потім все життя розказуєте дітям, 
а згодом і онукам про прекрасне відчуття 
вільного польоту, а щоб у них не було 
сумнівів, що ВИ і саме ВИ на собі відчули 
отой вільний політ, гордо демонструєте 
підтверджуючий документ і фото.


